

## **Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč**

Natječajno povjerenstvo za pregled i analizu prijava na radno mjesto viši stručni savjetnik za poslovne odnose, jedan (1) izvršitelj/ica za rad na određeno vrijeme na realizaciji projekta "Znanstvena platforma za istraživanje i razvoj inovacija u održivoj poljoprivredi - dogradnja i opremanje Instituta za poljoprivredu i turizam" (KK.01.1.1.09.0030)

Poreč, 30. srpnja 2021.

Na temelju članka 9. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zapošljavanje na radna mjesta Instituta za poljoprivredu i turizam, Natječajno povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, koji je objavljen u Narodnim Novinama 64/2021 dana 9. lipnja 2021., za zapošljavanje na projektu "Znanstvena platforma za istraživanje i razvoj inovacija u održivoj poljoprivredi - dogradnja i opremanje Instituta za poljoprivredu i turizam", KK.01.1.1.09.0030 (m/ž) - jedan izvršitelj na Institutu za poljoprivredu i turizam, Poreč, na određeno vrijeme, daje slijedeću

### **OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA**

I. Testiranje i razgovor s kandidatima koji su podnijeli pravodobne, potpune i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete objavljene u javnom natječaju, za radno mjesto doktoranda u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent održat će se dana

04. kolovoza 2021. u 9:00 sati u Sali za sastanke Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču na adresi Karla Huguesa 8.

II. Osobe koje ne ispunjavaju osnovne uvjete ili nisu podnijele pravovremene, potpune i uredne prijave na natječaj, ne smatraju se kandidatima i biti će o tome pisano obaviještene, te se sukladno navedenom neće smatrati kandidatima pogodnim za testiranje, te istome ne mogu pristupiti.

Za kandidata koji svojevolumno ne pristupi testiranju, smatrati će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

III. Prilikom dolaska na testiranje kandidati su dužni predložiti važeću osobnu iskaznicu, uz napomenu da Institut za poljoprivredu i turizam neće snositi troškove dolaska na testiranje.

IV. Testiranje kandidata sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta (pisani test) te intervjua s Natječajnim povjerenstvom za provedbu natječaja.

Usmeni dio testiranja biti će održan isti dan u razmaku od 2 radna sata.  
Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji dođu u zakazano vrijeme.

V. Izvori za pripremanje kandidata/kandidatkinja za testiranje su:

- Korisničke upute za sustav eFondovi
- Priručnik za korisnike bespovratnih sredstava u okviru projekata financiranih iz europskih strukturnih i investicijskih fondova, v. 2.0
- Upute za korisnike sredstava Informiranje, komunikacija i vidljivost projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), Europskog socijalnog fonda (ESF) i Kohezijskog fonda (KF) za razdoblje 2014.-2020.
- Sadržaj Web stranice Instituta za poljoprivredu i turizam, kartice: O Institutu i dokumenti
- Zakon o ustanovama (NN br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19)
- Uredba o uredbom poslovanju (NN 75/21)

VI. Pisani dio testiranja trajati će 45 minuta. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Za vrijeme pisane provjere znanja i sposobnosti kandidati se ne smiju koristiti literaturom i zabilježkama, ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, ne smiju razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red i ne smiju se koristiti mobitelima ili drugim komunikacijskim uređajima. Kandidati su dužni imati kemijsku olovku i zaštitnu masku. Kandidati koji bi se ponašali neprimjereno ili bi prekršili jedno od naprijed navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

VII. Za pisanu provjeru znanja kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 0 do 20. Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su dobili najmanje 15 bodova i oni mogu pristupiti razgovoru s Povjerenstvom (intervju) koji se boduje od 0 do 20 bodova. Povjerenstvo će kroz razgovor s kandidatima utvrditi interese, profesionalne ciljeve, poznavanje engleskog jezika i motivaciju kandidata za rad. Pismeni ispit imat će 20 pitanja.

VIII. Nakon provedbe testiranja i intervjuu Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema obaveznim i dodatnim uvjetima natječaja te ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu. Uz izvješće ravnatelju Instituta prilaže se i rang lista kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

IX. Ravnatelj donosi odluku o izboru kandidata a obavijest o istoj biti će objavljena na web-stranici Instituta: [www.iptpo.hr](http://www.iptpo.hr).

INSTITUT ZA POLJOPRIVREDU I TURIZAM  
NATJEČAJNO POVJERENSTVO